

# Майку "Крестового похода" надел даже мэр!

В Славутиче 14—15 мая прошел мото-рок-фестиваль "Крестовый поход", посвященный юбилею славутичского мотоклуба. Участники праздника провели своих железных коней парадом по Центральной площади, возложили цветы к памятнику Героев Чернобыля, встретились с воспитанниками Центра реабилитации детей-инвалидов. Рассказать об этом трудно — надо видеть глаза ребятшек, которые впервые сели в кресло трицикла или взяли за руль!

Позже из города участники праздника перебрались на территорию яхт-клуба "Белые крылья", где состоялся рок-концерт.

Фото Ирины ТЕРЕШЕНКО, Елены НУРИАХМЕДОВОЙ, Евгения ПЕРИНА

